



Уголовное дело в отношении чиновника Костромской областной администрации направлено в суд

Следственным управлением Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Костромской области завершено расследование уголовного дела по обвинению начальника департамента культурного наследия администрации Костромской области Сергея Алексеева в совершении ряда должностных преступлений.

Проведенным по делу предварительным следствием установлено, что Алексей, являясь заместителем, а впоследствии начальником департамента культурного наследия, культуры и туризма администрации Костромской области, в течение 2007 года принимал личное участие в управлении коммерческими структурами, соучредителями которых являлись его родственники.

В сентябре 2007 года Алексеевым была получена взятка от директора одного из этих предприятий за создание благоприятных условий для осуществления предпринимательской деятельности предприятия, в том числе и для государственных нужд.

17 сентября 2007 года Алексей, злоупотребляя должностными полномочиями, под угрозой увольнения потребовал от директора ОГУ «Наследие» Шаповаловой С.Л. отказаться от подачи котировочной заявки на участие в мониторинге состояния сохранности и использования объектов культурного наследия федерального значения в пользу предприятий своих родственников.

В результате указанных и иных установленных фактов злоупотреблений были существенно нарушены интересы государства, выразившиеся в неэффективном использовании средств федерального бюджета.

По результатам проведенного расследования Алексееву С.И. предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных ст. 289, ч. 1 ст. 290, ч. 1 ст. 285 УК РФ - незаконное участие должностного лица в предпринимательской деятельности, получение должностным лицом взятки и злоупотребление должностными полномочиями.

В настоящее время уголовное дело с обвинительным заключением, утвержденным прокурором, направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

21 Января 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/510058>